T-SISTEM DI$ TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
T-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=72.5°

 KAPR LF ‘

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu) Pabug Vidas Atk ~ Althk Vidasi Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Taklm_KOdu Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze| Kemmschraube Unterlage | Sofvaute fr Untrige Feder Ring | Inenseatstantohlisse/
Ordering Code
HF=H B LFWF«@@@ @)

Bestell-Bezeichnung
TVVNN 2020K16 ® 20 20 125 10
2525M16 ® 25 25 150 125 VNM.1604.. | ATK-03 AKV-30-M622 AAVN-2-0002 |AAV-04-M5x12  AS-01 + ABPL-01 AAL-03-3
3232P16 e 32 32 170 16

HF
)

KAPR=95° 2 .-;‘;
L .llﬂ:;:rj [
P;Qj 0
s

KAPR
< LF

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu) Pabug Vidas Atk  Altiik Vidasi Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Takim Kodu Lager| Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze| Kemmschraube Unertage | - Soheutefrlterge Feder Ring | Ierseitansotlse

WF

.o )

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung \
RLH=H B LF WF PR
& Fge O )
TWLNR/L 1616 H06 @ ® 16 16 100 20
2020K06 @ ® 20 20 125 25 \WNM.0604.. ATK-01 AKV-01-M5x22 AAWN-SW317 + AAV-01-M3x10 -
2525M06 ® ® 25 25 150 32
2020K08 ® ® 20 20 125 25 ABPL-O1 | AAL-03-3
2525M08 @ ® 25 25 150 32
3232P08 @ ® 32 32 170 40 WNM.0804.. ATK-02 AKV-30-M6x22 AAWN-3-0001 AAV-02-M5x12 AS-01
4040808 @ ® 40 40 250 50
5050808 © O 50 50 250 63
R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparis Ornegi/Ordering Example/Bestellbeispie!
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick TVWNN 2020 K16

38/39




